Corrigé type de 'Examen : Dynamique des fluides et transfert de chaleur

Master Il Physique (2022)

Exercice n°1:
1. Les vitesses d’écoulement de I'eau dans chaque frong¢on :

Appliquons 1'équetion de Bernoulli entre 1 <t 2 :
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L application de la 1oi de 'hydrostatique dans les deux piézometres donne :
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2 . Calcule de h2
Appliquons 'équation de Bernoulli entre 3 et 4
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L application de la loi de 'hydrostatique dans le manometre donne !
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Exercice n°2:

1. Calcule de la résistance équivalente
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—  Pour les résistances en série : Rgg = Ry + Ry + Ry 4t Ry
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—  Pour les résistances en paratleles e
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2. Calcule du flux de chaleur
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